



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
Komisija veterana



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 11. ožujka 2023. godine.

Glasnik 3

(2023. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Gajnice - Dubec Trnovčica

(termin nije određen)

9. kolo:

Dubec Trnovčica - Rudeš - C.I.O.S.

(termin nije određen)

Nastavak prvenstva počeo je uvjerljivom pobjedom jesenskih prvaka, momčadi *Špansko Mark Bau*. Što se tiče ostalih, momčad *Lokomotiva - veterani* je protiv momčadi *Jaruna* odnijela sva tri boda, kao i *Polet* koji je pobijedio momčad *Vrapče 1978.*, dok su momčadi *Cro docs* i *Trešnjevka* podijelili bodove. U ovom kolu odgođena je utakmica *Dubec Trnovčica - Rudeš-C.I.O.S.* Skrećem pažnju voditeljima, dogovorite termin odigravanja i to u što kraćem roku s obzirom da je ovo druga odgođena utakmica momčadi *Dubec Trnovčica*, od kojih im je ostala jedna iz jesenskog dijela, s momčadi *Gajnice* koja se također treba odigrati što prije.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Remetinec - Zapruđe

(termin nije određen)

Uh, moram vam priznati, na početku ovog mog osvrta, da se "divim" ekipama *Zapruđa*, *Remetinca* i *Trnja* koliko su utakmica odigrali u zadnja tri tjedna i za profesionalce bilo bi previše. Kao i svake godine u ovo vrijeme "preklopila" su se dvoranska malonogometna prvenstva *ZNS (Zagreb, Poslovni centar Agram)* i *HNS (Zadar)* a ove "naše" tri ekipe nastupile su na oba prvenstva. U proteklom tjednu (srijeda i četvrtak) odigrana je završnica 32. malonogometnog prvenstva našeg saveza, a već u ponedjeljak počeo je proljetni dio 54. *velikonogometnog prvenstva veterana ZNS* kada je odigrano 9. kolo. Izgleda da su ozlijede "mimoišle" igrače ovih ekipa i da kod njih nema "umornih"; i *Trnjani* i *Remetinčani* bili su uspješni u gostima, dok su dečki iz *Zapruđa* remizirali na svom igralištu u *Maloj Mlaki*, odigravši 2 - 2 protiv ekipe iz *Horvata*; interesantno je na ovoj utakmici da su svi zgoditci postignuti u prvom poluvremenu, zadnji u 20. minuti. U ostalim utakmicama vrijedi istaknuti "visoku" pobjedu *Save* protiv *Botinca*, vrijednu pobjedu *Brezovice* protiv *Zanatlija* i poraz *Blata* na domaćem igralištu od *Hrvatskog dragovoljca*. "Mirno" kolo, rekao bih, suci su podijelili "samo" dva "žutaka" i nije bilo ozlijeđenih igrača; nastavimo u "istom tonu" i u narednim kolima.

1. liga skupina B (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

S 9. kolom, koje je odigrano 6. i 7. ožujka, nastavljeno je 54. *prvenstvo veterana ZNS*, u kojem je postignuto 29 pogodaka. Momčad *Devetke* je s visokim rezultatom pobijedila vodećeg na ljestvici *Radnik Sesvete*, nanijevši im i prvi poraz u prvenstvu. Domaće pobjede su još ostvarili *Dubrava Tim Kabel* i *Sava 2011.*, dok su bez pobjednika odigrali *Prigorje (Žerjavinec)* i *Kašina*, te *Povjerenici Dinamo* i *Novi Jelkovec*. Jedinu pobjedu u gostima je postigla *Trnava* protiv *Citya*. Prema izvještajima s utakmica dodijeljena su tri žuta kartona, od kojih je igraču *Grozdanu MEGLAJU* iz *Radnik Sesvete* drugi, te mu za sljedeći treći, slijedi suspenzija. Pored navedenog igrača, ima i iz drugih momčadi još nekoliko igrača o kojima sam u ranijim osvrtima, navodeći ime, prezime i momčad, pisao. Voditelji bi trebali, a nadam se da i sami vode svoju evidenciju, upoznati koje su to njihovi igrači s dva žuta kartona. Tri žuta kartona su dodijeljena u ovom 9. kolu. Sva tri kartona nisu zbog opasnog ili prestrogog starta na suparnika, što pozdravljam, nego ometanja nastavka igre, nesportskog ponašanja i prigovora na odluku suca. Što se tiče *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici*, napominjem voditeljima da mi šalju tek nakon potpisa svih koji ih trebaju ovjeriti. Također, obvezno provjeriti, jesu li su svi podaci navedeni u *Zapisniku o utakmici* i *Izveštaju o utakmici*, strijelci po brojevima. U prošlom kolu dobio sam *Zapisnik o utakmici* u kojemu je bio rezultat, ali nisu bili navedeni strijelci, brojevi i minute postignutih pogodaka, to jest taj dio nije bio ispisan zajedno s potpisima. Dva sam dana utjerivao, počevši od voditelja domaćina, *Povjerenika za suce*, da mi *glavni sudac* utakmice dostavi *Zapisnik o utakmici*, što je na kraju preko pomoćnog suca i učinjeno.

Nadam se da takvih propusta neće biti u sljedećim kolima. U vezi sudaca utakmica, očekujem od svih aktera da se prema istima ophode fer i korektno, bez nekih pretenzija, prepirke, psovanja i vrijeđanja s vaše, a tako očekujem isto i od sudaca prema vama akterima utakmica. Ne želim, a vjerojatno to i vi ne želite da, kao u prošlom kolu u jednoj veteranskoj ligi, sudac zbog vrijeđanja i verbalnih prijetnji prekine utakmicu, te da još i policija ima posla. Voditelji, vi ste ti koji možete i trebate, upozoriti svoje igrače na fair, korektno i sportsko ponašanje kako prema sucima, tako i prema svojim suparnicima. Što se tiče članarine za ovu godinu (2023), upoznati ste da se do kraja ožujka treba uplatiti minimalno **200 € (dvjesto eura)**, a tko hoće može i više ili cijeli iznos od **350 € (tristo i pedeset eura)**. Sportski pozdrav.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com)

9. kolo. Svemu lijepom dođe kraj, pa tako i našem odmoru. Krenuli smo, a jedva smo dočekali. Neki bolje da nisu. No, prije nego išta (ili ništa) napišem, moram se osvrnuti na netom završeno Dvoransko malonogometno prvenstvo našeg udruženja. Isto je okupilo 32 ekipe, a našu ligu su predstavljali, i to dosta uspješno, *Rudeš* i *Silvija stil*, radnog naslova *Senator online casino*. *Rudeš* je zauzeo visoko 7. mjesto, dok su *Senatori (Silveki)* bili nešto uspješniji i izborili 1/2 finale. Bio sam na skoro svakoj njihovoj utakmici i veselio se njihovim uspjesima, čak i više nego oni sami. Ali, avaj! Kako jedna parafrazirana izreka kaže, svako dobro, izazove i neko zlo. Mini serijom nešto lošijih rezultata krajem jesenskog dijela prvenstva, činilo se da je pozicija voditelja *Silveka, Dražena JABLANA*, zacementirana. No, očekivani uspjeh na državnom prvenstvu poljuljao je njegovu stolicu. Ali sam si je kriv za to. Izvanrednim partijama, uz pomoć svojih suigrača, *Draž* je vukao svoje dečke sve do same završnice. Ali, *Fiškali* ne bi bili *Fiškali* i sve bi Ti oprostili osim uspjeha. U sjeni izvrsnih rezultata, kako ih je sam nazvao, *Antijablani* su kuhali zavjeru, koja je u konačnici rezultirala i njegovom smjenom. Skupština je imala kvorum, a presudni su bili glasovi "prebjega" *Igora ŠPOLJARA, Lea BOŠNJKA* i *Mladena TUDIĆA*, te povjerenika *Tomislava KLAKOČERA*. *Jabijevom* abdikacijom jednoglasno je ustoličen novi voditelj *Dominik SIKIRIĆ*. Za *Dražovog* mandata, *Silvekima* su "tepali" kako igraju k'o jablani, nadam se, da za *Domijevog* ne buju igrali k'o sekire. U svakom slučaju, sve **čestitke Domiju** na višemjesečnom mandatu! Lošiji od *Jabija* nemre bit'! Ali, vratimo se tekućim događanjima. Prije samog starta proljetnog dijela, zatekla nas je tužna vijest. Naši su *Luftbremzeri* ostali bez benzina ili štroma i napustili našu karavanu. Dečki su već našli svoje mjesto pod suncem u drugim klubovima, ali ostat će velika praznina njihovim odlaskom. Osim izvrsne igre, ono što je puno važnije, pogotovo u našim godinama, krasilo ih je i pozitivno i korektno ponašanje. *Zetovci* su uvijek bili spremni naplatiti Vam kaznu, pa čak i kad ste imali kartu. No, kaj je tu je, kako bi *Oliver* otpjevao, i 'ko zna kad i 'ko zna gdje! Vratimo se aktualnostima. Vodeći četverac ostao je na istim pozicijama. Optimisti su tricom prošli kroz kustošijansko *Blato*, istim su notama Legende otpjevali uspavanku *Evergrinima*, poraz od *Rudeša* nije spasio *Jablanovo "korenje"*, a *Slavonce* je pomazila sreća u nesreći. Svima je poznato kako je gostovanje na popularnoj *Stazi slonova* u *Podsusedu* jedno od težih u našoj ligi. Manjim dijelom zbog nešto kraćeg i lošijeg terena, a većim zbog izvrsnih domaćina, koje krasí čvrsta obrana na čelu s *Marijom LJUBASOM* i ubojit napad predvođen pokerom aševa (*Luka ŠIMIĆ, Predrag ILIKIĆ, Ivan FILIPOVIĆ, Bariša REKALO*). U 64. minuti, pri vodstvu domaćina od 2 - 1, došlo je do prekida utakmice, nestašlukom istih. Nisam bio nazočan i ne mogu suditi o nečemu što nisam vidio, ali mogu izjaviti, a vjerujem da će se svi složiti sa mnom, takvim stvarima nije mjesto u našoj ligi. Svi mi imamo svoje probleme i kako bi *Tolstoj* rekao, najveći su na svijetu, ali nikad nije išlo dalje od nekakvih verbalnih čarki, a o prekidima utakmica da i ne govorim, a još manje pišem. No, svoj krajnji sud reći će stegovni sudac i prepustimo to njemu, a mi se vratimo onome što najbolje znamo, igranju najljepše igre na svijetu i sklapanju novih prijateljstava i poznanstava. *Lučko* je pobjedom zacementiralo gornji dio sredine ljestvice, dok *KKK* novim porazom lovi *Elektrin* rekord. U derbiju začelja, *Zimzeleni s Hrelića* šesticom su s *Balkana* ispratili *Kronere s Jaruna*. Navodno je i *Igor KRAMARIĆ* zabio dvaput, pa se nadam da je napokon pala i runda, što bi bilo ravno prolasku *Halleyevog kometa*. U 9. kolu očekuju nas dva derbija. *Optimisti* dočekuju *Legende*, dok *Električari* gostuju na *Pongračevu* kod *Jarunčana*. Pozdrav svima i sve Vas puno voli Vaš povjerenik!

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Trnava 2 - Tora

(termin nije određen)

23. kolo:

Čulinec - Tora

(termin nije određen)

Usora - INAS

(termin nije određen)

3. kolo:

Tora - Ravnice

(termin nije određen)

Počeo je proljetni dio prvenstva, pred nama je šesnaest kola. Trebamo pribrojiti i četiri neodigrane utakmice, sve u svemu biti će veselo. Prvo proljetno kolo odigrano je po lijepom vremenu i nije bilo nikakvih problema. Postignut je 21 pogodak, najviše (7) na utakmici *Usora - Tora*, a jedna je utakmica završila bez pogodaka (*Ivanja Reka Posavina - Naftaš Ivanić*). Bodove u gostima upisao je *INAS* i *Tora*, a domaće pobjede su ostvarili *Sesvetski Kraljevec*, *Čulinec* i *Trocal*, dok su *Concordija* i *Studentski grad* remizirali, ali su ipak postigli po jedan pogodak. Ovim putem bih zamolio voditelje, koji žele navesti neki zanimljiv detalj s utakmice, a mogu ga opisati u nekoliko riječi, neka mi jave, pa ću to napisati u izvještaju za Glasnik. I na kraju, želim vam uspješan nastavak proljetnog dijela prvenstva.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Odra - Obrež

(termin nije određen)

4. kolo:

Obrež - Pajdaši

(termin nije određen)

Neregistrirane utakmice:

4. kolo:

Stari prijatelji - DICE

(termin nije određen)

(Prekid utakmice u 26. minuti zbog natopljenog igrališta, kod rezultata 0 - 1. Nastavak utakmice od 26. minute bit će u dogovoru s Povjerenikom lige)

9. kolo:

Uljanik - Odra

(Hrvatski Leskovac, 16/3/2023 u 18:00 h)

Krenuli smo u nastavak 54. prvenstva veterana ZNS prema rasporedu. No, nije nas i vrijeme baš popratilo, ali igra se. Tako je odgođena utakmica *Uljanik - Odra* za četvrtak, 16 ožujka u 18:00 h u *Hrvatskom Leskovcu*, a *Obrež - Mala Mlaka*, zamijenili su mjesto igranja, pa su odigrali utakmicu u *Maloj Mlaci*. *VNK DICE* je promijenio mjesto odigravanja svojih domaćih utakmica pa je iz *Buzina* preselio na igralište *Pongračevo*, gdje će igrati **utorkom**, s fiksnom satnicom, u 16:30 h. No, odmah moram naglasiti, kako me obavijestio *Povjerenik za suce*, gospodin Boris MURKO, da će doći do preklapanja termina igranja, jer više klubova igra na istom igralištu i utorkom, pa ćemo na vrijeme obavijestiti koja kola su u pitanju. Voditelj *VNK DICE*, Željko BRDARIĆ će ishoditi termin igranja takvih utakmica, kojih ima više, kao što se vidi iz rasporeda, jer se preklapaju s momčadi *VNK Silvija Stil*, ali to ćemo riješiti u "hodu" i na vrijeme. Prvenstvo smo otvorili derbijem u *Stupniku* gdje su se sastale dvije, bodovno vodeće momčadi, ali *Stupnik* je zasjeo na vrh radi izrazito bolje razlike pogodaka. No, te je bilo nakon 8 (osam) odigranih utakmica, a nakon 9. kola vodeći je *Hrvatski Leskovac*, jer je pobjedom nad *Stupnikom* osigurao tu poziciju. *Dinamo Turić* je opravdao svoju poziciju na ljestvici, u odnosu na *Stare Prijatelje*, jer je sigurnom pobjedom upisao bodove. Kažem, sigurnom pobjedom (4 - 1), ali kažu izvjestitelji da su i *Prijatelji* imali svoje prilike koje nisu iskoristili, a domaćini su u noćnoj utakmici uz kišicu upisale tri boda. U večernjem terminu odigrana je i utakmica u *Jakuševcu* gdje su domaći *Pajdaši* osigurali igralište s umjetnom travom, da se utakmica ne odgodi, ali igrom nisu osigurali i bodove. *Čehi* su minimalno dobili i upisali pobjedu. *Franjo BRIŠEVAC* će morati pričekati još koje kolo, da upiše prve bodove. U utorak su na rasporedu bile dvije utakmice, u *Maloj Mlaci* i na *Pongračevom*, gdje su domaćini *DICE*. Domaćini u *Maloj Mlaci*, *Obrežani*, zamjena mjesta igranja, upisali su bodove, ali jako teško. Naime, povelili su 2 - 0 te

imali još dva ,kako se kaže "mrtvaca". No, u drugom djelu "gosti" se bude te pogocima *Roberta MAJDAKA* i *Miroslava AGELIĆA* dolaze u egal situaciju. A pogodak, koji je postigao *Miroslav AGELIĆ* je jedan od boljih koje sam vidio u veteranima. Dvadeset i nešto metara udaljenosti u same "rašlje", „**top pogodak**“, bravo za strijelca, isplatilo se gledati tu utakmicu po vjetrovitom vremenu. E, da je zabio još jednu kontru, koju je imao za vodstvo, pitanje je kako bi se to završilo. Ali, priču je završio svojim trećim pogotkom *Miroslav PUCEVIĆ* i bodovi ostadoše "doma". Na *Pongračevom* su susjedi odigrali miroljubivo u susretu *DICE* i *Purgera*. I tu je moglo biti svašta, da domaći vratar *Renato JOVIĆ* nije obranio kazneni udarac gostima, koji je tako spasio dva boda, pa je završilo 1 - 1. Domaćini su počeli utakmicu s 10 igrača, te su završili u potpunom sastavu s 11 igrača. Što bi bilo da je bilo, to ne znamo sada. Ali, znamo da je sudac utakmice, *Milan NESVANULICA* posebno istaknuo vrlo fer i korektno ponašanje svih sudionika utakmice, što više, da tako ponašanje igrača obiju momčadi još nije vidio, a ni sudio. Drago nam je čuti te sve pohvale igračima i voditeljima momčadi *Željku BRDARIĆU* i *Siniši SMILJANECU*. Na kraju, molim da voditelji momčadi *Odre*, *Obreža* i *Starih prijatelja*, dogovore termine odigravanja neodigranih i prekinutih utakmica u što kraćem roku.

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00 kn
Dubrava Tim Kabel	Gjon GJERGJI	1. liga skupina B	2021/2022	300,00 kn
Končar	Krešimir ŠOŠTARIĆ	1. liga skupina A	2022/2023	200,00 kn
Legende	Dražen ZANOŠKI	2. liga skupina A	2022/2023	100,00 kn
Rudeš	Marko DOKO	2. liga skupina A	2022/2023	26,55 €
Podsused	Daniel ROŽIĆ	2. liga skupina A	2022/2023	26,55 €

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [€]
Podsused	2. liga skupina A	2022/2023	66,36 €

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 10. ožujka 2023. godine

1) **VNK Podsused (Zagreb)** se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od **66,36 €** (*šezdeset i šest eura i trideset i šest centi*) i oduzimanjem 3 (tri) boda u 54. prvenstvu veterana ZNS (sezona 2022/2023) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68*) jer su na prvenstvenoj utakmici **VNK Podsused (Zagreb) - VNK Slavonac (Zagreb)** (*igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 2. liga skupina A, 9. kolo, 6. ožujka 2023. godine, 16:00 h*) njegovi igrači odgovorni za prekid utakmice u 64. minuti.

Suspenzija teče od 7. ožujka 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **66,36 €** (*šezdeset i šest eura i trideset i šest centi*) naknade za žalbu.

2) Voditelj **VNK Podsused (Zagreb)**, **Mario BEREND** (rođen 14.9.1977), kažnjava se ukorom jer je na prvenstvenoj utakmici **VNK Podsused (Zagreb) - VNK Slavonac (Zagreb)** (*igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 2. liga skupina A, 9. kolo, 6. ožujka 2023. godine, 16:00 h*) odgovoran za prekid utakmice u 64. minuti.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa*) naknade za žalbu.

3) Igrač **VNK Podsused (Zagreb)**, **Daniel ROŽIĆ** (1088413), isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Podsused (Zagreb) - VNK Slavonac (Zagreb)** (*igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 2. liga skupina A, 9. kolo, 6. ožujka 2023. godine, 16:00 h*) u 64. minuti utakmice, radi vrijeđanja glavnog suca utakmice riječima: „*Jebem te idiote, ti nam stalno radiš sranja*“, kažnjava se zabranom igranja na 3 (*tri*) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53*).

Suspenzija teče od 7. ožujka 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa*) naknade za žalbu.

4) Igrač **VNK Rudeš (Zagreb)**, **Marko DOKO** (1086614), isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Rudeš (Zagreb) - VNK Silvija stil (Zagreb)** (*igralište NK Rudeš, Zagreb, Rudeš, 2. liga skupina A, 9. kolo, 6. ožujka 2023. godine, 19:00 h*) u 51. minuti utakmice, radi opetovanog vrijeđanja glavnog suca utakmice riječima: „*Idi u pičku materinu, ti i tvoj offside*“, kažnjava se zabranom igranja na 3 (*tri*) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53*).

Suspenzija teče od 7. ožujka 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od **26,55 €** (*dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)